ВЫБИРАЕМ СТИРАЛЬНУЮ МАШИНКУ
При покупке стиральной машинки (СМ) стоит обратить внимание в какой стране она собрана (смотрим внимательно – в документах на СМ пишут где она изготовлена или у фронталок нужно открыть люк и под ним будет этикетка с надписью MADE IN …  ). 

Техника, собранная в Австрии, Швеции рассчитана на 14-20 лет работы (в основном зависит от того как вы ухаживаете за машинкой – раздел СОВЕТЫ), в Германии и Франции – на 10-16 лет (Bosch купленная за 20-30 т. рублей НЕ относится к немецким машинкам; Bosch - раскрученный бренд по этому и подделывают больше всего - машинки производства германии начинаются по цене от 50 тыс. рублей), итальянская и корейская сборка прослужит от 5 до 8, китайская - 3-5, русская сборка – от 1 до 2-х лет. Были случаи, когда машинки производства Россия, собранные из фирменных запчастей (итальянских, немецких и т.д.) работали до 4-5 лет, но это крайне редко.
Производители:

· Ariston, Indesit, Candy, Ardo, Siltal (Италия) (сейчас в большинстве Россия – если сломалась – ремонт нецелесообразен – дорого и ненадолго);
· Атлант (Беларусия) – ремонтопригодная и недорогая машинка;
· Beko (Турция) (сейчас уже делают в России, что гораздо хуже);
· Bosch, Siemens, Kaiser, Miele (Германия), Neff  (Bosch подделывают все – сложно найти оригинал, сейчас делают в России не очень качественно – баки одноразовые – подшипники не меняются);
· Hansa (Германия), (Польша – сейчас идут в основном они – 2-3 года отработают)
· Asko, Electrolux, Aeg, Zanussi  (Швеция – made in EES) (Electrolux, Zanussi -производство Россия, Украина и Словения работают недолго);
· Whirlpool (США) (производство Россия – «глючат» уже после покупки);
· LG, Samsung (Корея) (допускается производство Китай, производство Россия выйдет из строя гораздо скорее, но машинки полностью ремонтопригодны и ремонт бюджетный);
· Brandt (Франция) (сейчас снята с производства);
· Hoover (Великобритания) (в основном не подделывают);
· Eurosoba, Euronova (Австрия) – хороший производитель, но сейчас есть Euronova российской сборки – качество конечно сильно уступает австрийской сборке;
· GORENJE (Словения) – сделана неплохо, но если ломается, то в большинстве случаев – только выкидывать.  Подделок тоже много.
Многие модели СМ начали собирать в России, увы, качество от этого сильно пострадало и мы не рекомендуем Вам покупать такие СМ.
Статистика стиральных машин по поломкам:

1) Indesit (Индезит) в основном ломаются производство Россия.

2) Bosch (Бош) на всех Бош пишут производство Германия, но ломаются не дорогие.

3) Ariston (Аристон) в основном ломаются производство Россия.
4) Ardo (Ардо) производство Италия, итальянцы признали свои ошибки в производстве машинок Ардо, но исправлять их не стали по этому Ардо занимает почетное 4 место по поломкам. 
5) Beko (Беко), Candi (Кэнди), Vestel (Вестел) ломаются потому что сделаны из дешёвых китайских запчастей и собраны в России.

6) Samsung (Самсунг), Lg (ЭлДжи), Whirlpool (Вирпул), Siltal (Силтал) и т.д.
Итак исходя из вышеперечисленного можно посоветовать:

Asko, Bauknecht, General Electric, Euronova и Eurosoba (только не русской сборки), Kuppersbusch, Neff
1) Hoover (Великобритания) или Brandt (Франция) – (минус - дорогие фирменные запчасти)

2) Kaiser, Hansa, Siemens, Blomberg (Германия) – (минус - дорогие фирменные запчасти; не стоит переплачивать за хваленую Miele, не на столько уж она надежная как пишут, просто ломается чуть реже остальных, но все равно ломается и ремонт ее Вам обойдется по цене одной из выше перечисленных машинок которые при необходимом уходе могут прослужить не меньше Miele).
Если денег на покупку хорошей и надежной машинки, то лучше берите Samsung, LG корейские (но - они боятся скачков напряжения – после стирки не забывайте вынимать вилку из розетки) - эта машинка честно вам отслужат от 5 до 8 лет (при этом через 5 - 8 лет у неё выйдет из строя помпа (сливной насос), замена его отложит покупку новой машинки еще года на 4. Можно взять русскую Candy – честно прослужит года 3, либо белорусскую Атлант. Либо GORENJE – но только производства Словения.  
И теперь самый простой способ купить машинку хорошего качества: просто посмотрите на её швы - они должны быть ровные, пластик должен прилегать очень ровно, щелей ни где не должно быть, и проведите кистью руки по всем краям машинки они должны быть гладкие и симметричные, если вы обрезались об края машинки или они острые как лезвия и с заусенцами – это, скорее всего, подпольная сборка (долго такие не служат - машинка «вырубленная топором» работает не долго, а иногда и вообще не работает). И про гарантию в таком случае говорить нечего -  магазин такие машинки вернуть производителю не может так как некуда возвращать и постарается навязать ее вам, сказав про некорректную транспортировку или неправильное подключение или просто сказав, что был скачёк напряжения, даже не осмотрев её. Так что, выйдя за порог магазина с машинкой - забудьте про гарантию, это миф, существовавший в СССР.
